

## 瑞纳, A0+级品质标杆



汽车资讯

A0+级别轿车市场是介于A0级与A级之间的巨大市场。瑞纳强势登陆让这个细分市场更加引人注目。

### 空间标杆:超长轴距

瑞纳以超长轴距为驾乘者打造宽敞舒适的驾乘空间。瑞纳的长、宽、高分别达到4340mm、1700mm、1460mm,轴距达到2570mm,身高1.8米的驾驶员把座椅调整到最低后,其头部空间距顶篷尚有一拳的距离,不会觉得压抑。瑞纳的后排地板采用平直设计,即便在乘坐3人的情况下,脚部也能很轻松的放置。车内储物空间可以说是瑞纳的一个亮点,灵活的布局可以轻松容纳日常所需的随身物品,给日常出行带来了极大的便利。

### 动力标杆:γ发动机

在动力方面,瑞纳搭载了现代汽车先进的γ发动机,包括1.4L和1.6L排量。1.6Lγ发动机也在i30和悦动上使用。γ发动机采用CVVT连续可变气门正时系统,全铝合金缸体材料打造,具有轻量化、低油耗、低噪音等特点,动力强劲。

### 燃油经济性标杆:超低油耗

瑞纳先进的γ发动机在带来澎湃动力的同时降低了燃油消耗。此外,经过精心调校的5速手动和4速自动变速箱与γ发动机完美配合,动力输出顺畅,也为瑞纳带来了良好的燃油经济性。来自工信部的油耗数据显示,瑞纳1.4L自动挡车型的百公里油耗仅为6.1L,自动挡车型为6.5L。而1.4L blue版车型由于采用了EPS电动助力转向系统、可变空调压缩机和电源管理系统等节油技术,自动挡综合工况百公里油耗



为6.2L。瑞纳1.6L自动挡综合工况百公里油耗为6.6L。

### 实用性标杆:丰富配置

瑞纳丰富的配置为消费者提供了更舒适的驾乘享受,也定义了A0+级别轿车实用性新标杆。

瑞纳在驾驶座边有个小巧的折叠扶手,能够让手臂得到适当的休息。方向盘音响控制按键,MP3+USB+iPod连接线也是潮流配置中必不可少的组成。4点式倒车雷达、双模式开启天窗和隐藏式眼镜盒倒是颇受消费者欢迎的配置。经济驾驶模式提醒是瑞纳独有的配置,能够帮助驾驶员养成良好习惯,以节省燃油。

安全配置方面,ABS+EBD、前排双气

囊必不可少,高配版还配有前排侧气囊。碰撞感应自动解锁和车速感应自动落锁功能,十分实用。另外,瑞纳的blue节能版车型还配有EPS电动助力转向系统,使操控更加得心应手。

大量的数据和事实证明了瑞纳A0+级别轿车标杆的地位。上市后像悦动和伊兰特一样,瑞纳会与雅绅特携手共同角逐车市,从而带来轿车市场格局之变。

纱厂西路德众汽车城北京现代4S店  
电话:65282666

北京现代德众胜达4S店开始试营业。  
进店维修保养车辆,均送精美礼品一份。

地址:高新开发区创业路与三山路交叉口(高新区检察院对面)

服务热线:63631001

13653883383(方先生)

(孙凤)

## C-NCAP 年内第三批结果出炉 油耗年内公布

日前,中国汽车技术研究中心发布了2010年C-NCAP第三批车型评价结果。与以往不同的是,本次发布结果的6个车型全部为自主品牌,评价结果表明,这6款自主车型全部达到C-NCAP三星级标准。此外,中国汽车技术研究中心还首次公布了2006年至2009年全部88个C-NCAP评价车型的燃料消耗量试验结果,成为消费者了解市场实际销售车型油耗数据的可靠信息来源。

自2006年开始运行至今,C-NCAP已累计对47个自主品牌车型进行了试验评价,占全部110个车型的42.7%,评价成绩也有明显进步。

在评价试验已全面覆盖国内主要企业产品后,C-NCAP又启动了对进口车型的评价计划。将选取近两年畅销的进口车型代表进行碰撞试验,2010年第四批评价车型中将会首次出现进口车产品,该批结果预计于年内发布。

同时,此次C-NCAP首次公布了2006年至2009年88个车型的真实油耗结果。据介绍,C-NCAP是依据国家标准《轻型汽车燃料消耗量试验方法》对未进行磨合的新车进行试验,在对3台车辆试验数据进行平均计算后,分别得到各车型的市区和郊外燃料消耗量,通常会稍大于车辆磨合一定里程后的试验数值。

目前,2006年至2009年C-NCAP评测的油耗数据已可在C-NCAP官方网站上查询。



消费提醒

## 莫让安全配置成隐患

# 安全气囊也有保质期

汽车有了安全气囊,安全系数就会提高。但很少有车主知道安全气囊也有保质期,最终导致安全气囊在关键的时候失灵,甚至成为“隐形杀手”。

专家表示,车辆在正常使用周期内,安全气囊基本不会发生故障,但每行驶1万至2万公里后,就应该到4S店检查安全气囊及其附属部件,在使用10年之后,其质量就更难以保证了,必须进行彻底检测,有条件的应及及时更换。另外,安全气囊指示灯在车辆启动6秒至8秒后依然闪烁或长亮不熄,就表示安全气囊出现故障;车辆在运行过程中,安全气囊指示灯闪烁5秒后长亮,也表示安全气囊出现故障,必须及时到4S店检查、处理。

专业人士介绍,平时应尽量避免

高温和静电,不要让气囊和传感器处于高温和静电环境下,以免引发安全气囊错误打开;还要避免意外磕碰、震动气囊传感器,以免造成安全气囊突然打开;不要擅自改变安全气囊系统及其周边布置、改动安全气囊系统线路、更改前保险杠和车辆前部结构;如果车辆安装有侧安全气囊且侧安全气囊在座椅上,就不要给座椅安装座套。

安全气囊的使用也有很多注意事项。据专业人士介绍,单独使用安全气囊,效果并不好,必须配合安全带使用才能保证驾驶安全。在安全气囊处于备用状态时,车主不要在前排安全气囊处摆放香水瓶、粘贴饰品,一旦安全气囊打开,这些物品会被气囊弹出,伤害驾乘人员。

(孙金凤)



NISSAN NV200  
国际CDV

## 全新形象,更多自信

为成功商业人士打造,  
融合商用、家用、商务的国际新概念CDV。

NISSAN HR16发动机 1.6L 最高时速 160 km/h 最佳综合工况 油耗 7.2L/100km

国际CDV NV200系列  
800 883 7000

7.98万起

超值空间

自信新家用

自信新商务

## NV200

SHIFT...the way you move

追求日产 人车生活

郑州日产汽车  
相信 相伴 相成就

洛阳雷亚汽车销售服务有限责任公司  
电话: 0379-65236669  
地址: 洛龙龙门大道286号林安汽车城北50米路西

洛阳天瑞汽车服务有限公司  
电话: 0379-63502223  
地址: 洛阳市九都东路名车苑30号

郑州日产汽车有限公司  
电话: 0379-65236669  
地址: 洛阳市九都东路名车苑30号

PICKUP ■ PALADIN ■ CARGO ■ CIVICAN ■ NV200